

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рождественский олень

Здравствуй дедушка Мороз! Затея была детская, но нервы успокоить как то надо было.

Я была весь год хорошей девочкой&#8230; Вспомнился отчетливый звук ломающего хряща под кулаком&#8230; Неее, это не считается, он заслужил!&#8230; и заслужила хорошего подарка! Должно же мне когда nibуть повезти! Вообще мужика бы нормального, на пока и женатого, пусть будет рогатым, нестрашно&#8230;

Марина вздохнула, отхлебнув мартини прямо из горла, скомкала письмо и бросила его в мусорку. Гена&#8230; мать его. Козел! Вечер вообще начался не очень, сначала на работе где она работала инструктором по йоге нервы трепали, потом дома Гена&#8230; Она уже не помнила по какому поводу все началось, поводов в их отношениях всегда было много. Особенно после того как он заезжал за ней на ее работу. Ему вообще очень не нравилась ее работа. Да, в группу красивой и грудастой тренерши в обтягивающем спортивном костюмчике мужики ломались буквально толпой. Двадцатилетняя брюнетка давно привыкла к раздевающим мужским взглядам и пошлым шуточкам а Гену это жутко раздражало. Его ревность просто не знала границ. Если какую nibуть пошловато-безобидную шуточку отпускали при нем скандал дома был неминуем. Но в этот раз дернуло же его за язык вякнуть о том, что в ее ведре и нога пролетит со свистом. В ответ немедленно прилетело про член с карандашиком&#8230; Гена был хорошим человеком, заботливым, но член у него был действительно&#8230; А у Марины несмотря на ее стройную фигурку девочка была от природы широкая, что давало неприятный для него эффект и он очень болезненно к этому относился. Звонкая пощечина&#8230; Ярость застилающая глаза&#8230; Ноги крепко уперты в пол, бедра, доворот корпусом&#8230; Надо же&#8230; сколько лет прошло с тех пор как ее дядя, тренер по боксу, ставил ей удар чтобы она могла проучить мальчишек одноклассников, а рефлекс остался. Брызги крови&#8230; Сломанный нос и сотрясение средней тяжести. Скорая, участковый&#8230; В общем похоже что с Геной они разошлись&#8230; Ну и хрен с ним, все равно в сексе он был так себе&#8230; И член с карандашиком&#8230;

Марина достала новый лист бумаги. Здравствуй дедушка Мороз! Я весь год&#8230;

— Что значит забастовка? Новый год на носу! Санта Клаус с пузом наперевес нервно бегал вокруг оленей и орал:

— Какая мать вашу забастовка? Вы твари рогатые совсем белены объелись? Да я вас корейцам на собачатину сдам!! Олени равнодушно слушали брызгающего слюной толстяка и хранили гордое молчание.

— Ладно! Остановился Санта, вижу мои страдания вам по барабану. Что ж, я решил пойти вам навстречу, мохнатые твари! Ваши требования?

Первый олень неторопливой поступью вышел вперед и гордо задрал свой красный нос сообщил.

— Ну&#8230; Пожрать&#8230;

— Я че вас не кормлю чтоли? взревел Санта!

— Неее, это хорошо пожрать! С выпивкой и закусоном! От удивления Санта поперхнулся и ничего не ответил.

— Ну и бабу конечно! Для первого раза можно и одну на девятерых!

— Руди! Ты охренел! Ну где я сейчас вам олениху возьму? А? Дел неспорно, а тут вы решили блэджек со шлюхами замутить!

— Или так, или мы никуда не едем! Сам на лыжах добираться будешь! Вон, коллега твои без лошадей справляется и ты справишься, брюхо растрясешь! Санта зашипел от ярости не в силах подобрать аргументацию; Стиснув зубы он взял себя в руки и решил попытаться давить на жалость.

— Парни, взмолился он, мож после праздника? А? Отработаем, а там отдохнем по полной программе. Сауна, пиво, стадо олених пригоним; Рождество уже отпахали, новый год только остался! А?

— Нет! Отрезал Рудольф. Знаем мы, отработаешь и дрыхнуть до следующего года!

— Нету, ну нету никого, козлы вы мохнатые!

— Ну; мы не привередливые, на первый раз можешь какую-нибудь блядинистую эльфику подогнать.

Чтобы вы ее порвали нахуй? Нет! Хотя; Внезапная мысль заставила застыть Санту на месте. Ведь если можно не олениху, то есть ведь варианты; Кто кто а я знаю где водятся плохие девочки! По рукам! Будет вам шлюха!

Марина ошарашено хлопала глазами. Бред какой то, только что была в своей уютной квартирке и вдруг стоит голышом в снегу, рядом стадо оленей и пузатый мужик в костюме Санты Клауса.

— Эээ; растерянно протянула она.

— Приветствую тебя о божественная! Мужик подскочил жадно озирая ее стройное тело и тяжелую грудь четвертого размера.

— Какого? Визгнула она и опомнившись попыталась прикрыть промежность и грудь руками. Получалось не очень. Массивная грудь никак не хотела прятаться за тоненькой ручкой и то одна то другая постоянно выскальзывали на свободу. Мужик с радостным видом наблюдал за ее бесплодными попытками. И олени как ни странно тоже.

— Может вы объясните что тут происходит? Крикнула она на мужика, одновременно отметив что совершенно не чувствует холода.

— С удовольствием, ответил мужик. Позвольте представиться, я Санта Клаус, можно просто Санта.

— А я Шемаханнская царица! раздраженно ответила Марина.

— Босс! Ну вы даете, шлюха королевских кровей, это круто!

Марина резко повернулась на звук голоса, но там никого не было кроме оленей.

— А не дохловата она? С сомнением сказал тот же голос, и голос совершенно однозначно раздавался из пасти оленя. Марина растерянно отвернулась от оленя, ей стало плохо, в глазах потемнело. Блиин! Нее стоило столько хлестать, упиалась до чертиков, то есть до оленей. А может и чертиков, и те и те мохнатые, с копытами и рожками. Раз у них так много сходства могут ли быть вместо чертей олени? Закрыв глаза она глубоко вздохнула и попыталась собраться с мыслями. Олени, черти, олени черти, чертовы олени блин!!

— Фигуркой от эльфики недалеко ушла. Мне кажется мы ее порвать можем. Оборвал философский диспут в голове у Марины тот же голос.

Марина резко открыла глаза. Олени, однозначно олени. Не черти. Но легче почему то не стало.

Пузан в костюме схватил оленя за рог и зашипел:

— Руди! Не учи профессионала. Никто нигде не порвется. Я сказал подходит, значит подходит! Ваш размерчик, гарантирую!

Типа не слышащей Марине этот разговор откровенно не понравился. У нее появились дурные предчувствия что ее сейчас выебут.

— Мисс! Посмотрите на меня! У меня для вас потрясающая новость! Отпустив оленя, снова подскочил к Марине мужик именуемый себя Сантой. Рад вам сообщить что ваше желание исполнено!

— Кккакое желание? растеряно проблеяла девушка.

— О хорошем мужском члене! Радостно сообщил Санта. Как там? Люблю волосатых, можно рогоносцев, да пускай хоть копыта немытые, лишь бы член достаточно здоровый чтобы не болтаться в моей девочке как карандашу в стакане а входить плотно и с натягом!

Ничего не перепутал? Ну про приватный танец лично для меня я уж упоминать не буду. Принимай работу, все как заказывали, шерсть, рога, копыта, член; То есть члены, огромные ЧЛЕНЫ!!! Большими буквами. Так в заявке если что;

— Кккак, как вы узнали? Про себя же подумала, допилась бля; Она отчетливо помнила как косяя от выпивки писала все более и более пошлые письма Деду Морозу;

— Я Санта, мне положено знать. И вот! Желание исполнено, не стоит благодарности!

— Это олени! Выдавила из себя шокированная девушка. Я не это имела в виду!

— Девушка! возмутился Санта, в желаниях надо быть конкретнее. Все как и указано, похотливые самцы, копыта, шерсть, рога, большой член. И девять штук, на всякий случай. Какие еще могут быть варианты?

Варианты были, но о чертях Марина решила умолчать испугавшись что Санта захочет исправить свою ошибку. Олени они как то до девушек не очень, а вот черти точно не откажутся.

— И если откажешься от подарка, я обижусь. Продолжил Санта.

Обижать человека, сделавшего тебе подарок, было нехорошо. Кроме того она стояла голой посреди снежной равнины вероятно благодаря этому же хорошему человеку. И он же мог ее здесь оставить. Нет, это конечно сон, но сон уж больно реальный.

— Нет, конечно, воскликнула она, я; очень рада; такому подарку;

— Замечательно! Предлагаю прямо сейчас его и опробовать!

—! Прямо; сейчас? Ошарашено протянула Марина.

— Ну да! Я не часто делаю такие подарки, надо же убедиться что все получилось так как надо.

— Хххорошо; Марина задумалась, вот только; Не найдется ли у вас водочки? Вы же волшебник вам не трудно.

— Конечно моя дорогая, Санта подмигнул и откуда то выудил бутылку. Марина плюнув на стыдливость отпустив тяжело колыхнувшиеся груди жадно выхватила ее двумя руками и не чувствуя вкуса буквально залила в себя чуть ли не полбутылки разом. Результат не замедлил себя ждать. В глазах поплыло, кровь прилила к груди. Вот ведь подумалось ей, вроде сон а водка как настоящая, ладно, сон так сон, а раз сон надо расслабиться и получать удовольствие. Да и олени наверняка откажутся;

— Ну мохнатики, как вам я?

Олени задумались.

— Ответьте же что nibуть! Возмутился во весь голос Санта нисколько не стесняясь того что Марина тоже слышит. Я что сам все делать должен? Может и трахать буду за вас?

И да; Подумалось Марине. Похоже все таки выебут;

Красноносый врубился первым.

— О дорогуша! Ты просто замечательна! Буквально пропел красноносый олень, окончательно обламывая надежды уйти невыебанной.

— Руди, ты серьезно? Она страшная и лысая! И рогов нет! Услышала Марина краем уха голос одного и задних оленей.

— Заткнитесь придурки и хвалите, а то не даст! Вам красота или пизда нужна в конце концов! Прошипел в ответ красноносый.

— О прекраснейшая! Хором заблеяли оставшиеся олени. Твоя красота затмевает луну, твои рога ветвистые словно ветви дуба, а твоя гладкая шерсть;

Красноносый олень проворно извернувшись отвесил мощный подзатыльник копытом оленю заповале и нестройный хор заткнулся.

— Какая шерсть? Придурки!

— Я все таки не поняла, решила воспользоваться паузой Марина. Я писала деду Морозу! А ты Санта!

— Девушка! Степенно поглаживая бороду ответил Санта, уж вы должны то знать что все мы одно лицо! Пьер Ноэль, Санта Клаус, Дед Мороз;

— Поняла, поняла перебила Марина. И заодно русскому научились!

— Совершенно верно, Ты же веришь в волшебство? Это магия, я говорю на английском а ты слышишь меня на русском.

— Озабоченные олени тоже магия?

— Конечно!

— Ээээ, я могу отказаться? А то как то в мои планы не входило сегодня встречаться со стадом озабоченных оленей.

— Нет! Голос Санты внезапно стал жестким. Я тут стараюсь, ради ее необычного желания нарушаю правила, а она решила отказаться! Я ведь могу и обидеться добавил он вкрадчивым голосом.

Все! Теперь точно выебут; И кто? Олени какие то, причем рогатые и с немытыми копытами. Взгрустнулось девушке. Марина оглянулась. Вокруг была снежная пустыня. Только вдалеке виднелся уютный домик с призывно курящимся дымком из трубы. Все выглядело настоящим и очень, очень холодным. А она не чувствует холода. А может ли он обидевшись лишить ее иммунитета к холоду? С одной стороны вроде Санта не должен причинять зло, с другой про Санту подкладывающего девушек под оленей она тоже не слышала; Она посмотрела на оленей, еще раз отхлебнула из бутылки. Олени все были мускулистые и подтянутые, и члены у них наверное огого; Это же явно сон; Этого не может быть на самом деле, просто не может быть; А раз это сон; То может? Что она теряет? Это не может быть не сном. Санты не существует, говорящих оленей тоже. А с воображаемыми оленями пожалуй и можно; Они же воображаемые; Тем более давненько уже у нее не было по настоящему хорошего секса, так что такой порно сон не удивителен. А у оленей точно должно быть с размером получше чем у Гены. Хоть во сне расслаблюсь? Она еще отхлебнула, подождала пока алкогольное тепло не разойдется по желудку. Но все таки как все реально выглядит; И водка, тоже; как настоящая. Ведь члены наверное тоже, должны быть как настоящие? Так может все таки может? Отчетливый алкогольный шум в голове помог определиться с выбором и отбросив все

сомнения она решилась. Да! Может!

— Ну что мальчики! Крикнула Марина призывно качнув бедром, кто хочет первым натянуть двуногую кобылку?

Олени восторженно заблеяли и радостно запрыгали вокруг нее дрожа от нетерпения. Их члены молниеносно пришедшие в боевую готовность не обманули ожидания девушки. Увидев здоровенные дубины, она окончательно поверила что это сон. Только во сне может быть размер который она давно хотела попробовать! Какой чудесный сон, подумала Марина ощущая как волна возбуждения начинает брать власть на ее телом. Проведя рукой по полной груди ощутила как соски стали твердокаменными. Она плюхнулась на колени и схватив упругий член ближайшего оленя начала его ощупывать одновременно надрачивая. На ощупь он был как настоящий, совсем как настоящий! Марина представила как это горячая и упругая дубина проникает в ее киску на всю ее немаленькую глубину и тут же почувствовала как ее промежность прямо скрутило болью от предвкушения. Она попыталась взять эту дубину в рот, зачихнув как можно глубже, чтобы засосать его до самой до самой глотки, но не получилось, тогда она начала перебирать его руками, облизывая и обсасывая со всех сторон.

Олени толпились дружной толпой мешая друг другу и отталкивая счастливых пристроивших девушке свой члены. Марина взамен оттертого тут же хватала первый подвернувшийся, ощущая восторг от их размеров и количества. Она терла их о груди, ласкала, облизывала и не прекращала попытки пососать. Непривычно широко раскрытая челюсть уже начала побаливать когда от очередного толчка она потеряла равновесие и упала на четвереньки, чем тут же воспользовался один из рогачей. Дубина скользнула по спине девушки и беспомощно заелозила. Сгорая от нетерпения Марина резко схватила ее и направила внутрь себя дрожа от нетерпения. Оленю не удалось загнать свой агрегат в промежность девушки с первого раза. Сильными, резкими толчками он забивал его все глубже и глубже. Ее груди от ударов тяжело колыхались задевая сосками холодный снег. Марина завывала от боли, но это боль была какая то приятная, сладострастная. Она прямо чувствовала как ее влагалище растягивается приспособиваясь к новому, непривычному, но такому долгожданному размеру. Девушка плюхнулась лицом в снег, оставшись с задранной жопой. Олень добравшийся до возделенной мягкой и теплой промежности резкими толчками продолжал забивать свой хуй в Марину. Наконец ощутив что девушка уже достаточно растянулась, начал трахать ее быстро и резко, погружая с каждым толчком все глубже в снег. От каждого удара ее сиськи отрывались от плотного снега и снова с плеском плюхались в подтаявший снег.

— Еще! Еще, хрипела Марина сквозь снег, долби свою кобылку, долби! Сильнее! Рви мою блядскую дырку!

Девушке казалось что она буквально трещит по швам, когда здоровенный хуй на скорости влетал в ее нежное нутро, проникая до самой матки. Он был огромен, и она чувствовала что он огромен каждой фрикцией, При каждом сладострастном толчке ощущая растяжение каждой складочкой влагалища она понимала что это то о чем она мечтала. Каждый удар вызывал в ее теле теплую волну, которая пробегала электрическим током по всей поверхности ее тела вызывая маленькие сладкие судороги и собираясь в голове накапливаясь огромным шаром в ее мозгу, застилая глаза и девушка с дрожащим нетерпением предвкушала его взрыв. Олень тем временем усилил силу толчков и очередным мощным толчком буквально вбившим Марину в сугроб взорвал этот электрический шар бешеным

фейерверком, растекшимся яркой радугой по всем ее внутренностям и заставившим все ее тело скрутиться в бешеной судороге. Олень тем временем с громким чпоком выдернул свой член и из промежности конвульсирующего на снегу тела вырвался запертый под давлением фонтан спермы. Олень на дрожащих ногах отошел дергающего тела, неторопливо куснул снега и хрипло произнес.

— Кобылка — огонь!

Марина пришла в себя. Утерев вытекшую слюну с подбородка, она поднялась и плюхнувшись спиной на высокий сугроб, развела ноги крикнула:

— Следующий!

Олени остановились в ступоре. Поза для них была незнакома.

— Бля! Крикнула Марина. Чурки тупые! Ее пизда горела, требуя продолжения, а тут эти уроды тупые еще телятся! Схватив ближайшего за рога она потянула его на себя, второй рукой направляя его член куда надо. Копыта оленя разъехали на плотном снегу и он всей тушей навалился на девушку, всей своей тяжелой массой вбив тонкое девичье тело в сугроб. Ощувив членом вожденную дырку олень не стал заморачиваться над странностью позы и тут же судорожно забился на девушке ведя ее к очередному взрывоопасному оргазму. Олень был тяжелый, дышать было тяжело. Но жесткая мохнатая шкура елозящая по нежной девичьей груди доставляла дополнительное удовольствие. Марина чувствовала себя сучкой, самкой, пиздой жаждущей члена. И ее сейчас у нее между ног находился монстр, мощная секс машина, грубый волосатый самец, который прижал ее всем своим весом и имеет так полагается иметь самку, мощно и быстро. Марина попыталась обхватить круп оленя ногами чтобы отрегулировать его темп, но длины ее ног не хватило. Тогда схватив обеими руками оленя за рога она начала управлять им дергая его голову. Ощущение власти, над этой мощью пьянило.

Олень поняв что от него требуется беспрекословно подчинился и она в приближении оргазма буквально рвала его голову чуть не отломав рога пока свежий оргазм снова бушующей лавиной не заполонил ее всю. Марина выгнулась дугой, выворачивая голову несчастному оленю оказавшегося неспособным вырвать свои рога из внезапно ставшей стальной хватки девушки. Олень отчаянно задергался в попытке вырваться, одновременно доставляя свои членом все еще находящимся внутри девушке еще большее удовольствие мощно бьющемуся телу. Наконец оргазм схлынул и Марина расслабившись отпустила несчастного рогача. Олень с хлопком выдернув свой член сполз с нее и тут обессилено упал на снег загнанно дыша.

Остальные олени настороженно переводили взгляд с упавшего на Марину и обратно.

— Горячая кобылка! Задумчиво сказал красноносый. И такой кобылке нужен настоящий конь! Скакун, готов оправдать свое прозвище?

Вперед вышел довольно крупный олень.

— Готов! гулко ответил он. Кобылка у меня попляшет!

Марина призывно улыбнулась и раздвинула ноги, внутренне замерев от предвкушения, даже на беглый взгляд было видно что у Скакуна член больше чем у остальных.

Скакун, тем временем неторопливо и с достоинством начал пропихивать свое достоинство в Маринину пизденку.

— Ай, поморщилась Марина, урод рогатый. Потише давая, порвешь же нахуй!

— Не скули кобылка, прогудел олень, Скакун знает что делает.

Не обращая внимания на шипение Марины он аккуратно пропихнул свой член по самые

яйца. Потом также медленно начал вытягивать его из девушки. Марина чувствовала как из нее приятным растяжением что то выходит, выходит, выходит и выходит, что длинное, бесконечно длинное. А потом оно снова начало заходить. Боль исчезла и это приятное мощное и неторопливое движение в нее уже начало заставляя девушку постанывать, как олень остановился и лизнув ее в щеку сказал:

— Твоя пизденка волшебна, обтягивает как перчатка. Да; ты самая настоящая перчатка для моего хуя! Марина довольная сомнительным комплиментом чмокнула его в ответ в нос. И словно именно этого ожидая, Скакун словно взорвался. От первого же мощного удара Марине показалось что он ее проткнул насквозь, но за этим ударом последовал еще, и еще, и еще. Он в бешеном темпе забивал в девушку свой член заставляя ее яростно сжать зубы чтобы не прикусить язык. Скакун тем временем расходился все больше и больше. На него стало страшно смотреть, налитые кровью глаза были на выкате, из пасти начала брызжать пена. Марина чувствовала что она вся взмокла и начала входить во вкус этой бешеной гонки. Мощные удары по тазу разгоняли кровь и Марина сама того не замечая начала подвывать в такт ударам.

— Да! Да! Не останавливайся! Быстрее! Еще быстрее; падла; рогатая! Как же; Аааа. Блять! Еще! Еще! Ещщщ! Еще! Ух! Бля! Постепенно ее вопли становились все менее осмысленными переходящими в стон и мычание.

Разум покинул девушку, для нее существовал только мощный как локомотив член самца. Вся ее сущность теперь была одной гигантской пиздой нанизанной на чудовищный столб и огромную мохнатую тяжесть продолжающую мощными ударами вминать девушку в снег. Наконец олень остановился мягко прижимая к снежной постели бешено трепыхающуюся человеческую самку. Когда она успокоилась с громким чмоканьем выдернул свой агрегат давая свободу запертому под давление потоку жидкости.

Марина придя в себя открыла глаза, некоторое время бессильно лежала ощущая стекающую по бедрам потоки спермы и наслаждаясь послевкусием феерического оргазма.

— Скакун! Я тебя обожаю! Вырвалось у нее совершенно неожиданно. Ты был супер просто супер! Продолжила она уже сознательно. Давай еще, заполни меня так чтобы я лопнула!

— Выходи за меня замуж! Гулко прозвучал ответ.

— Эээ бля! Не увлекаться! Послышался голос Санты. Резво подскочив толстячек оттащил Скакуна.

— Тебя сучка щас и без него заполнят. Следующий!

Снова на Марину навалилась мохнатая тяжесть. Этот был не так хорош, как Скакун, но достаточно чтобы уже через десять секунд Марина забыла о бо всем на свете.

Происходящее для Марины слилось в один комок. Ее неутомимая пизда все больше и больше брала верх над сознанием, пока не подчинила его полностью. Для Марины существовали только мохнатые тела, толчки и члены члены, члены. Много вкусных, великолепных, горячих членом. В мире осталась только ее горячая чавкающая пизда и члены. А больше ничего и надо было.

— Нихера себе! Что тут происходит? Мощный рык резко вырвал ее страны сладострастия.

— Морозко, Рад тебя видеть! Внезапно вдруг занервничал Санта. А что ты тут делаешь?

— А то делаю, что зашел узнать с какого хрена ты, прыщ краснобрюхий моих подопечных воруешь!

— А я так, я ничего, ну случайно получилось, тут понимаешь такое дело; Почтальон

по ошибке принес&#8230; Ооо а это что? Зачем ты свою внучку эээ&#8230; Насадил?

— Ты мне зубы не заговаривай!

— Ну я это&#8230; может помощь нужна.

— Блин&#8230; Да. Нужна.

Морозко шмякнул свой посох на землю, и Марина увидела что он скрывается под платьем у красивой девушки с молочной кожей. Снегурочка догадалась она. Снегурочка тем временем плюхнулась на задницу, так стоять ей не давал длинный посох на который похоже она была насажена.

— Да вот. Понимаешь, лярва! Спуталась она с одним етуном! Пока меня дома не было!

Играли они в этот&#8230; как его&#8230;

— Фистинг! Мрачно подсказала Снегурочка.

— Да! Вот, оно самое. Ну ты же знаешь этих етунов, тупые как валенки. Нашла с кем связываться!

— Зато член у них что надо! И не обмораживается! Огрызнулась девушка.

— Мала еще про члены думать!

— Ага, вот девка на три сотни лет младше меня оленей обихаживает и ничего! Что мне теперь под оленя что ли как она ложиться? Мож тогда наконец поверишь что я давно взрослая! Огрызнулась Снегурочка ткнув рукой в сторону Марины.

— Под оленя? Что? Еш твою медь! Морозко разглядел Марину, и схватив за грудки Санту поднял его в воздух. Ты что творишь упырь вислобрюхий?

— Я&#8230; яяя захрипел Санта, бессильно дергая ногами в воздухе.

Марина окончательно пришла в себя.

— Не трогайте его, девушка извернулась под застывшим от страха оленем. Я сама, это мое пожелание было.

Все тело сладко ныло. Она огляделась. Вокруг был сильно утоптанная площадка почти целиком залитая чем то. Она сама вся была залита тем же самым. Спермой, предположила девушка. Сдернувшись с члена так и не пошевелившегося оленя она поднялась, тут же ощутив как из нее хлынул целый поток добавив еще одну лужу к уже подмерзающим Морозко отпустил Санту и он плюхнувшись на землю благодарно посмотрел в сторону девушки.

— Тьфу! Блядство, ты что как его&#8230;

— Зоофилка, подсказала Марина. Нет конечно, но это сон, а раз сон и я пьяная&#8230; А во сне можно! И не считается!

— Ладно, можешь это&#8230; э продолжать&#8230;

— А я уже все&#8230; Наеблась! Марина сладко потянулась нисколько не стесняясь перемазанного в сперме голого тела. Еще не хватало воображаемых персонажей стесняться.

— А что с внучкой вашей, Марина постаралась перевести тему.

— А, будь она неладна, на чем я остановился? А&#8230; Етун это умом обиженный, перепутал и мои посох вставил, а он волшебный и все замораживает. Снегурку то заморозить сложно, она и так&#8230;

— Сосулька? Подсказала Марина

— Да, Сос&#8230; Ах я те щас! Пошлячка!

— Я ничего такого не имела в виду! Обиделась Марина.

— Ладно&#8230; Верю, сам виноват, это все тырнеты гребанные! Заразная штука!

— А интернет у вас откуда?

— Дык где его сейчас нет, хоть на северный полюс проводи! Вон у Клауса тоже есть! Только деньги плати, а денег у меня хватает! На чем я? А!. Но примерзнуть понимаешь у нее получилось. Там это; Влажно в общем; было; лябра; Лубра..

— Лубрикант замерз, подсказала Снегурка.

— Во вот, либрикант! Ты смотри у меня, погрозил он Снегурке, про оленей забудь! Узнаю — прибью!

— Больно надо; Скривилась Снегурка, они с етунами не сравнятся; Морозко сделал вид что не услышал.

— Вот я к тебе и по делу. Обратился он к Санте. Изба, понимаешь у тебя жаркая, вот и хотел чтобы дура непутевая моя у тебя посидела, пока, ну в общем посидела немного. А взамен я забуду, про твою выходку с филкой. Договорились!

— По рукам! Санта явно обрадовался.

— А с твоим домом что?

— Етун; быть он не ладен; Я ему только подзатыльник дал легонько, так чтоб знал;

— Хм он же вроде огромный, как дотянулся? Недоверчиво протянул Санта.

— А я кх; не рукой; ногой; лежал он! Посох в манду этот олух недоделанный пихал! Я его легонько, дабы внимание на себя обратить; Хотел посох ему в одно место воткнуть, дабы неповадно было, дергаю, а он застрял понимаешь;

— Где застрял?

— В манде! Примерз уже! Я его хватаю, а он; В общем лярва эта повисла на нем причинным местом, тфу стыдоба! Визжит во все горло так что уши заложило! Обратно поворачиваюсь, а он уже от испуга стенку проломил и убежал! Ну и печку по пути разнес окаянный! Вот теперь моя хата и стоит, без стены одной, без печки, в ущерб меня ввел басурман проклятый!

— А дальше с етуном что?

— Что что; гнался я за ним до самого этого его; Етунхейма. А там стена здоровая, заперлись, я им ворота сломал, а там еще одни. А я без инструмента, посох сам понимаешь пришлось дома оставить. А время то поджимает. Ничего. С праздниками разберусь я им устрою. На всю жисть запомнят как с Трескуном связываться! Он грозно схватил посох и стукнул им об снежный наст. Сверху пискнула Снегурка.

— Блин, поморщился Мороз, забыл; опустив посох перехватил внучку с торчащим посохом подмышку.

— Ничего! Хохотнул Санта, у меня и не такое бывало. Бывало вылезешь из камина а там; Впрочем что тут стоять, за столом дорасскажу! Давайте все ко мне, там эльфы наверное стол уже накрыли, Да и этим оленям злобучим поляну накрыть обещал! Я правильно это по русски сказал?

— Правильно усмехнулся Морозко, особенно про злобучих! Твоя гостья уже заценила. Верно филка? Обратился Мороз к девушке.

— О! Это верно подмечено! Я кончила по полной! Попыталась съехидничать Марина.

— Ну, раз говоришь что тут все свои дела закончила, тогда пошли в гости. Скомандовал Мороз. Садись на этого ебаря красноносого и поехали. Рудольф беспрекословно подставил спину и Марина уселась на него нисколько не стесняясь и не скрываясь.

Морозко с интересом посмотрел ее сторону.

— Баба что надо, сиски мягонькие, прям в руку и просятся! Одобрительно ухнул в бороду. Сиськи всем бабцам на зависть, внучка моя вон всяки тряпки подкладывает&#8230; А тут коса до пояса, правда худосочна малость, но это дело поправимое. И что тебя на рогатых потянуло? Мужиков не хватает?

— С мужиками дедушка проблема. Измельчал мужик нынче, вздохнула Марина покачивая грудями в такт шагам Рудольфа.

Морозко с заметным трудом отвернулся.

— Не печалься красна девица, по такому делу я тебе лично подарок сделаю, будет у тебя настоящий мужик.

Блин, подумала Марина, намек понятен&#8230; Старый хрыч а все туда же, вслед за оленями&#8230; Еще меня пошлячкой называет. Надеюсь у этого деда хоть член приличный будет?

— А что там с етунхеймом? Марина решила сменить тему. Что вы там можете устроить?

— Да так. Тамошний божок зимы дохленький, я его на раз упаковал. Не успел убежать! Дома у меня сейчас&#8230; Печку чинит. Остальные, что за стеной остались, поживут у меня теперь немножко в Африке. Попляшут как черти на сковородках. Открыть правда все равно не откроют, слишком хорошо меня знают. Но с посохом я им и вторые врата выбью! Не первый раз им уже мозги вправляю! Хотя все равно без толку, валенки они и есть валенки.

— А разве боги не должны быть одинаково сильные?

— Нет конечно. Многое зависит от количества поклонников. Сколько их там в этих етунов верят? И сколько меня привечают?

— Ну в таком случае я должен быть сильнее, проворчал Санта. В меня больше верят. А в некоторых странах тебя вообще запретили.

Ну, еще зависит от того кто в тебя верит. Твои лишний раз задницу поднять бояться. И про тебя думают так же. А мои любому жопу надерут и верят что я смогу сделать тоже самое! И сделаю! А запрещальщики&#8230; Да, на праздник конечно они меня не пригласили, но я не гордый, сам к ним зашел, напомнил что я не только подарки раздаю. Теперь их обмороженная жопа все время им напоминает что я существую! Хе, хе!

В домике у Санты к этому времени было уже жарко натоплено. Санта пригласил всех за стол, включая оленей, раз уж обещал, который был уже накрыт смешными зелеными эльфами. Привычный распорядок конечно был временно нарушен резким ступором человечков которых сиськи Марины буквально загнипотизировали. Но резкий окрик Санты молниеносно привел их в чувство и дом снова зажил своей жизнью. Правда эльфы прислуживая за столом так и норовили задеть груди Марины, но ее это только забавляло.

— Не обижайся. Извиняющимся тоном сказал Санта. У эльфиек с большими размерами проблемы, вот и видя такое чудо они и не могут успокоиться.

— Да ничего, лишь бы карандашники свои не пихали, а то устала я от карандашиков, беззаботно отмахнулась Марина, наливая себе еще вина.

Дальнейший вечер был просто чудесным. Упившиеся Санта и Морозко чуть за грудки друг друга не хватали, потом мирились и снова скандалили. Марина весь вечер травила пошлые анекдоты и хорошо пообщалась с бойкой на язык Снегурочкой, которая в подробностях объяснила что зря она в письме заказала не етуна. Пообещала познакомить какнибудь. А олени — это пошлятина. На деда просила не обижаться, он все еще считает что она маленькая

вот и заботиться.

Неугомонные эльфы в своем стремлении к идеальному порядку попытались утащить посох Морозко, чтобы поставить его в прихожую, но загипнотизированные тяжелым колыханием груди Марины не заметили что к другому концу палки что то прилеплено. Поэтому внезапно с визгом исчезнувшая под столом Снегурка заставила всех на время растеряться. Правда появившиеся через пару секунд из под стола два замерзающих на ходу эльфа неотрывно наблюдающие за Мариной и при этом тащившие шест на другом конце которого была звонко возмущающаяся Снегурка с вывернутом до головы платьем, быстро расставили все по своим местам. Эльфы до прихожей дойти не смогли, превратившись в две остроносые ледяные статуи. Морозко все еще не отсмеявшись выдернул у них злосчастный посох со Снегуркой и дыхнув перегаром разморозил несчастных.

Давно Марине не приходилось сидеть в такой необычной и хорошей компании. Вопреки ее ожиданиям кроме оленей к ней никто не приставал. Вечер был просто замечательный. Ударивший в голову алкоголь дал о себе знать и дальнейшее она помнила совсем плохо. Вроде дразнила грудями эльфов, паре оленей вроде удалось еще раз ее трахнуть прямо на столе. Один пытался обласкать и зазевавшуюся Снегурку, но тяжелая рука бдительного Морозко отправила его в полет через всю комнату. Эльфы потом долго мучились выдергивать его рога из стены, а сам олень всех веселил жалобным блеяньем и комичными попытками освободиться самостоятельно. Попыталась обучить освобожденную от посоха Снегурку стриптизу на шесте, что жестко пресек Морозко. Типа дурное дело не хитрое, плохому она и без тебя научиться! Тогда попыталась сама, взяв в качестве пилона посох Морозко, забыв про его свойства и что на ней и так ничего нет, благодаря чему примерзла к нему, после чего раздраженный Морозко, ворча про лярв которые к его посоху так и липнут, запер его в чулане. Хоровое признание любви от всех девяти оленей и предложение выйти замуж за всех девятерых разом. Что ответила она уже не помнила. Прощались тепло и сердечно. Олени горько плакали что целый год они ее не увидят. Она в ответ подняла им настроение пообещав что на следующий год оторвутся по полной; До следующего нового года прекрасная самка! Последнее что она услышала перед тем как проснуться.

Марина проснулась, в голове было жуткое похмелье, блин, с бутылки мартини так не бывает, как будто она еще как минимум бутылку водки усосала. И не одну; Стоп! Бутылку водки? В голове обрывками выплывали какие то олени; Санта, Дед Мороз; Присниться же на почве недотраха; Пересилив себя она с трудом поднялась с постели. Бля! Все тело болело как будто вчера мешки с цементом таскала. Для ее сильного спортивного тела такая боль была в диковинку. Пизда тоже горела странной, но приятной болью. Ощущения были как будто натрахалась по самое нехочу. Хм, а это странно. Она что вчера по пьяни бутылкой мастурбировала что ли? Она тщательно себя ощупала; Взгляд упал на бутылку мартини. Размерчик как у оленя из сна; Нда; Походу ее она в себя по пьяни и запихала; Вот все и болит; Не с оленями же она трахалась в самом деле;

Марина глянула на часы. Надо же, работу еще не проспала. Тело ломало со страшной силой но скрепя зубы и проклиная начальство начала собираться на работу. Она была уверена что никто из руководства на работе не появится, но сука по телефону все равно проверят. Да и клиентов наверняка мало будет, ну кто в здравом уме на йогу тридцать первого декабря

пойдет? А?

Морозный воздух мелкими колючками впился в легкие. Марина закутав нос шарфом быстрым шагом припустила к метро влившись в деловито суетящуюся массу людей. Кто то уже начал праздновать, кто то как и она спешил на работу, основная же масса бегала с озабоченным видом, списками и множеством коробок. Все без исключения считали себя хитровыебанными и старались слить как можно больше денег свято веря что после нового года цены подскочат.

— Слышь ты, олень ибучий! Громкий возглас пьяного голоса вывел ее из мирка собственных мыслей.

— Я не олень! Отозвался недоуменный голос.

Обычная разборка, подумалось ей. Что же привлекло ее внимание? Олень! Он сказал ибучий олень! Похоже пьяный сон засел гораздо глубже в ее сознании чем обычно бывает со снами.

— Как звать тебя лошара? Марина повернулась в сторону конфликта. Группа из четырех гоповатого вида парней наезжала на парня лет тридцати который в руках держал коробку от телевизора. Парень не выглядел испуганным, скорее растерянным. Он был довольно высок, явно выше ста девяносто, и несмотря на худобу выглядел крепким. Видно было что за себя постоять может, но надеяться обойтись без драки. Похоже он куда то спешил и раздумывал как бы побыстрее отвязаться. Все впечатление портили ободранный прикид и круглые очки придававшие ему лоховской вид самого настоящего ботана. Но все таки довольно симпатичный, автоматически отметила про себя Марина.

— Руди, рассеянно ответил парень, то есть Рудольф Сергеевич. Это меня папа назвал в честь&#8230;

— Известного пидораса! Гы, гы заржала вся компания. Гопари тоже в драку не спешили, им явно было просто скучно.

Народ серой массой обходил вставшую у стены компанию и никто не обращал внимания на происходящее. Хотя некоторые мужчины и бросали заинтересованные взгляды, но раз пока драки не было не вмешивались.

Руди, Рудольф&#8230; Олень ибучий&#8230; Сон вдруг вспомнился во всех его ярких красках. Случайность? Нет&#8230; Этого не может быть&#8230; Надо проверить! Марина ощущая веселую безбашенность, расталкивая людей двинулась к месту событий.

— Руди, дай коробку!

— Зачем?

— Посмотреть хотим. Мы тут телек решили прикупить, и хотим посмотреть какие люди берут, чтобы выбрать, гы, гы.

— Это просто коробка, без телевизора.

— Ну тем более дай посмотреть, раз это просто коробка. Мы знаешь, любим коробки рассматривать. Гы, гы. Мы просто посмотрим и выберем!

— В штаны себе посмотри дятел! Грубо оборвала его Марина, там и выбирать то не чего!

— Ты че сука! Вскинулся парень. Но договорить не успел&#8230;

Девушке хотелось, очень хотелось самым срочным образом проверить свою догадку, а тут досадная, раздражающая помеха и она решила убрать ее самым быстрым способом на который была способна. Марина с силой выпрямив ноги и корпус нанесла гопнику мощный апперкот в челюсть. Кулак прострелило сильной болью, а противник упал как подкошенный. Что было неудивительно. Таким ударом нанесенным неожиданно даже десятилетний ребенок

ломает челюсть взрослому человеку, а крепкая спортивная девушка со своими пятьюдесятью килограммами веса из которых тридцать мышцы и пять сиськи, сознание из мозгов вышибает с легкостью.

Гопота опешившая от неожиданной атаки подорвалась было, но мгновенно протрезвевший старший их остановил. В суетливой толпе начали останавливаться отдельные люди заинтересованно наблюдавшие за ходом конфликта всем своим видом демонстрирующие что не прочь помочь симпатичной девушке поэтому желания нарываться у него не было.

— Ты сука тупорылая! Совсем сбрендила прошипел он.

Но Марина не обращая на него внимания решила взять быка, то есть оленя за рога и командным голосом рявкнула на Руди:

— Так олень! Ты мохнатый? Рогатый? Одновременно попытавшись рукой пощупать у него между ног.

— Я че? Офигел отскочивший парень. Я не олень!

— Жаль я люблю оленей, мохнатых таких&#8230; томно произнесла девушка. И взяв руку застывшего от удивления парня засунула себе под куртку, под блузку, под лифчик, проведя ее по внезапно ставшим твердым соскам. Парень машинально резко выдернул руку, тут же сообразив что зря это сделал. Несколько секунд он стоял столбом врубаясь в реальность происходящего. Чувствовалось что не каждый день красивые девушки его руки себе в сиськи запихивают. Причем в отличные сиськи! На лице постепенно проявлялось озарение того какой он дебил и какой он шанс только что упустил. Опомнившись он тут же затараторил, боясь испугнуть неожиданную удачу:

— Я олень! Самый настоящий! У меня даже татуировка копыта на ноге есть! И рога! Мне бывшая жена наставила!

— Ты точно олень? Только что ты говорил обратное? С сомнением поинтересовалась девушка, по хозяйски ощупывая его между ног, на этот раз парень не отстранился, а взбухший бугор впечатлял. Похоже оно! Не обманул дед! Она ощутила укол совести, а ведь она про него совсем другое подумала.

— Точно, точно! Он повернулся в охреневающим от происходящего гопарям. Вот он подтвердит, он знает что я олень! Он схватил старшего гопаря за грудки. Я же олень?

— Да иди нахуй! Вконец офигевший гопарь ударом скинул руки Руди, Олень ебаный!

— Слышала?! слышала?!

— Шерсти не вижу! У оленя должна быть шерсть! Строго спросила Марина.

— Да как я тебе ее покажу то? Взвыл Руди.

— Хотя бы вот так, Марина почуяв волну безбашенности, распахнула расстегнутую куртку и блузку, и задрав лифчик потрясла своей великолепной грудью по цыгански. Запахнув куртку она чувствовала как по ее телу пульсирует мощный адреналиновый всплеск. В уже приличной толпе вокруг раздались свист и аплодисменты.

— Ебанутая! С восторгом и завистью выдохнул старший гопарей и компашка подхватив пришедшего в себя товарища незаметно слиняли из зоны общего внимания.

— Бис, бис! Раздавалось вокруг.

— Руди же разрывая замки и пуговицы сдирал с себя куртку и пиджак. Наконец раздевшись до пояса обнажая жилистый торс спросил:

— Достаточно?

Марина с сомнением оглядела пушок на его груди. Но вспомнив мощный взбухший бугор

под рукой решила что за шерсть прокатит, поэтому благосклонно кивнула:

— Достаточно!

Толпа поняв что ни драки ни сисек сегодня больше не будет начала рассасываться. Руди кое как напялил рваную одежду, вздохнул:

— И, как я на работу то поеду?

— А мож ну ее? Подказала Марина.

— Не могу, он махнул испачканной коробкой из под телевизора, меня с отчетами ждут&#8230;

— А может ну ее нах и поехали ко мне? Еще прозрачнее намекнула Марина.

— Действительно&#8230; Ну ее&#8230; наконец дошло до Руди.

Они развернулись и пошли от станции.

— Смотри, вдруг сказал Руди. Дед Мороз.

— И что, лениво отозвалась Марина уже порядком подтаявшая в крепких объятиях. Щас их много шляется.

— Да как настоящий, здоровый&#8230; Дед Мороз должен быть здоровенным, мощным как дуб. Таких редко встретишь

Марина заинтересованно повернулась и увидела недалеко знакомую бородатую морду. Дед Мороз озорно подмигнул, а стоящая рядом стройная девичья фигурка приветственно помахала рукой.

— Бляяяя! Растерянно вырвалось у Марины.

— Что? Вскинулся Руди.

— Да так ниче&#8230; отозвалась Марина. Бляя снова подумала она про себя. Это был не сон!! Это был не сон!! И ей вспомнилось прощальное: До следующего нового года&#8230; До следующего?!! Похоже что нового года она будет ждать с большим нетерпением чем в детстве!

Год спустя&#8230;